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Kdysi největší regionální letecká společnost v Evropě
se zhroutila
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Britská společnost Flybe vstoupila do správy kvůli insolvenci,

oznámila společnost

Problémová britská regionální letecká společnost Flybe v sobotu

oznámila , že zastavila prodej letenek a zrušila všechny lety, což

signalizuje potenciální bankrot.

Podle oznámení na svých webových stránkách vstoupila společnost

do správy, což je forma ochrany před věřiteli, když se společnost

dostane do platební neschopnosti.

“ Flybe nyní ukončilo obchodování a všechny lety z a do Spojeného

království provozované společností Flybe byly zrušeny a nebudou

přeplánovány... Pokud máte dnes nebo v budoucnu letět s Flybe,

necestujte prosím na letiště, pokud nemáte zařídil náhradní let s

jinou leteckou společností. Flybe bohužel není schopen zajistit

cestujícím náhradní lety ,“ stojí v oznámení.

Flybe se sídlem v Birminghamu byla před pandemií největší

evropskou regionální leteckou společností, která ročně přepravila asi

8 milionů cestujících přes 81 letišť po celé Velké Británii a Evropě.

Poprvé byl zatlačen do správy v březnu 2020, kdy trh cestovního

ruchu zasáhla pandemická omezení.
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Společnost obnovila činnost v menším měřítku v dubnu loňského

roku poté, co její podnikání a aktiva koupila společnost Thyme Opco,

subjekt napojený na americký hedgeový fond Cyrus Capital.

Nepodařilo se jí však obnovit své podnikání kvůli přetrvávajícím

účinkům pandemie na odvětví letecké dopravy a konkurenci

zavedenějších nízkonákladových operátorů.

Nejvyšší soud Spojeného království jmenoval

Davida Pikea a Mika Pinka z finančně

poradenské firmy Interpath společnými správci

Flybe. Pike agentuře Reuters řekl, že společnost

bude hledat nové investory, kteří by ji

zachránili před úplným finančním krachem. Mluvčí Interpath řekl, že

Flybe si prozatím ponechá pouze 45 ze svých 321 zaměstnanců.

Poznamenal, že zhruba 75 000 zákazníků Flybe, kteří měli budoucí

rezervace, bude ovlivněno zrušením letu.

Britský úřad pro civilní letectví (CAA) oznámil , že cestujícím Flybe,

kteří již nebudou moci využívat své letenky, budou nabídnuty slevy

na lety s jinými leteckými společnostmi.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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https://www.rt.com/business/570080-uk-air-fares-soar/
https://www.caa.co.uk/news/flybe-travel-arrangements-advice/
https://www.rt.com/business/
https://www.rt.com/trends/europe-eu-continent-sea/
https://www.rt.com/trends/uk-britain-economy-un/


3/3


